



Рязанец осужден за причинение смерти по неосторожности своему малолетнему сыну



Собранные Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении безработного жителя г. Рязани, 1992 года рождения. Он признан виновным в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 9 августа 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, во время обучения своего малолетнего сына плаванию потерял координацию и выпустил ребенка из рук. Находясь без поддержки на глубине водоема, превышающей его рост, и не умея плавать, мальчик не смог самостоятельно выбраться из воды и утонул.



Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Уважаемые взрослые!

- всегда будьте возле ребенка, который в воде. Не отводите от него взгляда. Дошкольник может за секунду уйти под воду и захлебнуться;
- всегда разъясняйте детям правила поведения на воде и не подавайте им дурного примера;
- учите ребенка плаванию только под своим строгим контролем и на мелководье, где ребенок может стоять ногами на дне, держа голову над водой;
- для плавания используйте лишь круги и жилеты, предназначенные для применения в открытых водоемах, у них должны быть толще стенки и, желательно, несколько автономных камер, чтобы ребенок не утонул при проколе одной из них;
- не допускайте грубых игр на воде: нельзя подныривать под плывущего человека, «топить» его, подавать ложные сигналы о помощи;
- никогда не позволяйте детям прыгать в надувные бассейны;
- не разрешайте детям нырять с мостов, причалов, подплывать к лодкам, катерам и судам;
- старайтесь не брать дошкольников кататься на лодках, водных велосипедах и других плавательных средствах, это может быть опасно. Но даже если и берете малыша, всегда надевайте на него еще на берегу спасательный жилет;
- плавайте в специально отведенных местах с чистым проверенным дном, где есть спасатель и медицинский пункт;
- на природе за городом место для купания нужно выбирать там, где чистая вода, ровное дно, нет сильного течения. Предварительно проверьте самостоятельно дно, оно должно быть не топким и без острых предметов.

Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от нас, взрослых. Большинство несчастных случаев происходит именно в тот момент, когда взрослые на «секунду» отвлеклись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1681768>